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Enopévog, n ovvolikn domdvn Oa emnpedletal KOs @opd amd T UEYAAVTEPN-TOGO
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H sicodnpotiky) ehaotikdtnto vroroyiletor 6tav 1 T Kot ot VIGAOITOl TPOGOHIOPISTIKOL
napdyovteg g {NTnong moapapévovy otabepol evad HeTOfAA SY0 TO €160MUA TOV

Katavalotov(ceteris paribus).
JUVETMG, NECOINUATIKN EAAGTIKOTNTA VITOAOYIleTOL ATTO TO » oud A ot0 cuvovouo B,
omov M TN tov ayafov X kabmg Kot T tov oyafov fOKOTAoTOTOL TOV ayafov X)
TAPOUEVOLY GTAOEPES KOl AVEAVETAL LOVO TO E16O0M LA doTtavolmTdv (ceteris paribus).
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TIG EMYEPNGELS Ko TO KpAtog. Ot enyelp
Vo aENGOVY TNV TIUN VOGS TPOIOVTOC, Y®PIC Vel OlaktvduveDOLV TN Helmon TV E600®V TOVG.
{ nopel va emPaiel tpochetn poporoyia e

To kpdroc &xet ™ dvvatdHTTO VO YVOP €0
eva ayafo, ympis va peiwboiv ta éc 1660 Oa peiwdel  (nroduevn mocoTNTA M

,6>0710 ayoB0 elval Kovoviko.

N evog ayaBov gival TOAD GNUOVTIKT Yo
TOPOLV va yvopilovy eqv £xovv duvatoTnTa

axopa eav umopet va mapépPet oty ayopdBétovtag Eva ayabo oe dtatipmon.
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10 petafintd kootoc, Otav M enyeipnon mopdyel 330 povadeg mpoidvTog
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Apa 6tav n emyeipnon avénoet mv mapaywyn g and 330 oe 43
ne ATC = AVC = VC,,,- VC,,,=16.560-11.880=4.680 ypnpotikég
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glval ico pe v oplaxn mpo
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a. Koumdin mpocpopdc ¢ emyeipnong ot Bpocxvxp 000 givat To avepyOUEVO
TUNHOL TNG KAUTUANG TOL 0ploKoL KOGTOVG oL Ppioketon dym amd TV KOUTOAN TOL

LEGOL HETAPANTOV KOGTOVG.
Yvvenag woyvel  oxéon P=MCavepyopevo>AV

Apa 0 TvoKaG TPOSPOPAC TNG EMLXEIPNONG £l APOKAT:
P Qs
36
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B. O mivaxag ayopaiog npoc@opd@pﬂcﬂg elval 0 TapoKAT:

P QY QsATOPAIA
36 400 40.000
72 450 45.000
H emyeipnon eppaviCet 1 aAVTEPO OLVOTO OKOVOUKO amotédeoua (UEYIOTO

10 mopay®yNg OOV TO OPKO KOGTOG AVEPYOLEVO

LEY1GTOTO1EL T KEPDN THS GINV TOGOTNTA TAPAYWDYNG OTOV TO OPLIKO KOGTOG OVEPYOLEVO
glval 160 pe mv 1y OPEVAS Yoo Ty tooppomtiog Py = 72 n emyeipnon npénetl va




